
RADA DZIELNICY SUCHANINO

PROTOKÓŁ z XXVI sesji Rady Dzielnicy, która odbyła się w dniu 30.01.2024 o godzinie 17:00
Posiedzenie XXVI Sesji Rady Dzielnicy Suchanino otworzył Przewodniczący Rady Juliusz Grabowski, który przedstawił zaproponowany w piśmie zwołującym porządek obrad, jak poniżej:
[bookmark: _Hlk19194073]1. Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności,

2. Przyjęcie porządku obrad, 


3. Podjęcie Uchwały nr XXVI/39/2024 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową w roku 2024, 

4. Informacje Zarządu Dzielnicy o sprawach bieżących,

5. Wolne wnioski,

6. Zakończenie obrad,

Ad. 1 Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności, 
	Przewodniczący Rady Dzielnicy Suchanino Juliusz Grabowski  otworzył obrady w ramach XXVI Sesji Rady Dzielnicy Suchanino oraz stwierdził prawomocność posiedzenia na podstawie listy obecności, potwierdzającej obecność 8 Radnych Rady Dzielnicy Suchanino.
Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad, 

	Przewodniczący Rady Dzielnicy Suchanino Juliusz Grabowski poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie porządku obrad, co zostało przyjęte przez Radnych Rady Dzielnicy Suchanino przy 8 głosach za, przy braku głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się (stosunkiem głosów 8-0-0).
Ad. 3 Podjęcie Uchwały nr XXVI/39/2024 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową w roku 2024,
	Przewodniczący Rady Dzielnicy Suchanino Juliusz Grabowski poddał pod głosowanie Uchwałę nr XXVI/39/2024, w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową w roku 2024, która została przyjęta jednomyślnym stosunkiem głosów, przy 8 głosach za, przy braku głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się (stosunkiem głosów 8-0-0).
Ad. 4. Informacje Zarządu Dzielnicy o sprawach bieżących,
	Przewodnicząca Zarządu Dzielnicy Suchanino Ewa Okuniewska omówiła z Radnymi planowane przedsięwzięcia Rady na rok 2024. Następnie, Przewodnicząca Zarządu Dzielnicy Suchanino Ewa Okuniewska ustaliła dyżury oraz bieżące sprawy z Gdańskimi Nieruchomościami oraz z GZDiZ. 
Ad. 5 Wolne wnioski, 
W ramach wolnych wniosków głos zabrał Pan Wojciech Suchy, reprezentujący Bractwo Przygody Almanak, prezentując Radzie Dzielnicy Suchanino swoją propozycję organizacji Gry Terenowej na Orientacje. 
6. Zakończenie obrad, 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Dzielnicy Suchanino Juliusz Grabowski zamknął obrady o godzinie 17:50. 
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